



大型音乐舞蹈史诗《东方红》剧照(资料图)

由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》将于下个月的14、15日登陆南京保利大剧院。昨天,《东方红》总导演冯秋生接受现代快报记者专访,他透露,此次《东方红》来宁,不仅有刘秉义、邓玉华等第一代《东方红》表演艺术家亮相,而且以往以《我们是共产主义接班人》作为终曲的《东方红》,此次将增加《春天的故事》和《中国梦》两首歌曲。其中以《中国梦》作为终曲,还是大型音乐舞蹈史诗《东方红》首次在大型公演中呈现。

现代快报记者 刘磊



《东方红》剧照(资料图)

## ●头一块牌子

### 第一红色经典品牌,《东方红》当之无愧

“《东方红》是当之无愧的第一红色经典品牌。”冯秋生告诉记者,《东方红》《中国革命之歌》《复兴之路》这三部大革命音乐舞蹈史诗,是当今中国三大“红色经典”作品。其中,《东方红》更是最值得敬仰的品牌。

“它用最众多经典歌曲和舞蹈,表现了中国的革命历程。而且这部作品,凝结了众多老一辈音

乐家、歌唱家、舞蹈家等艺术家的集体智慧。他们都是经历过革命年代,用自己的血与火谱写出来的作品。所以这些作品有深厚的生活基础、社会基础、大众基础。”冯秋生表示,作为一场国人集体情感进放的饕餮盛宴,《东方红》今年也迎来登台50周年的日子,在这个节点重温这样的经典,更容易打动和感染很多人。

## ●头一次呈现

### 这次南京公演,《中国梦》成为演出终曲

对于南京的观众来说,那些曾传唱不衰的旋律,将再次开启大家记忆的闸门,带人重温难忘的火红岁月。可以想象,当《南泥湾》《保卫黄河》等歌曲下个月再次在南京唱响的时候,《东方红》的演出也将唱响南京演出市场近年来最豪迈又壮阔的诗篇。

不过除了这些之外,冯秋生还透露,此次《东方红》来宁,将有重大的惊喜。“今年《东方红》已经演出50年了,其中第一代《东方红》的众多表演艺术家,像刘秉

义、邓玉华等将会参加南京的表演。这是第一个惊喜。第二个惊喜就是,在这50年时间里,《东方红》也经历了一些再创造,以往演出是以《我们是共产主义接班人》作为终曲。但是现在加入了《春天的故事》和《中国梦》。《春天的故事》作为终曲,已经演出过很多场了,以《中国梦》作为终曲,南京的演出将是其第一次在大型公开演出中呈现。”冯秋生表示,在内部排演和一些小规模表演中,曾尝试以《中国梦》作为终曲,效果非常好。

## ■导演心声

### 年轻人更应看这部史诗

自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》将来宁表演的消息公布以来,现代快报记者就收到了许多读者的热线电话,咨询相关演出信息。除了不少中老年人之外,也有很多年轻人相当感兴趣。

说到这一点,冯秋生直言,在他看来,他更希望更多的年轻人能够走进剧场,去观看大型音乐舞蹈史诗《东方红》。“当下,年轻人比较喜爱流行音乐,这是非常正常的事情,是不应该被责备的事情。但是,我还是希望年轻人能够多接触《东方红》这样的史诗巨制。因为这是老一辈人生经历、革命征程、艺术创造的结晶。而且它表现历史的形式比较特殊,是更被观众认可的歌舞形式,年轻人可以通过走进剧场,了解祖辈的过去,了解中国的过去,了解中国共产党的历史。只有了解了他们的艰辛,年轻人才能更加珍惜当下的生活。”

## 重头戏

《最强大脑》有请“卷福”



昨日江苏卫视官方微博曝光“国际邀请函”,引发网友轰动。节目组表示,将邀请英国著名男演员本尼迪克特·康伯巴奇加盟《最强大脑》第二季,以国际嘉宾的身份助阵中国和英国的国际PK赛。本尼迪克特·康伯巴奇是谁?也许你对这个名字比较陌生,但是你一定听说过“卷福”的大名。他因饰演英剧《神探夏洛克》中夏洛克·福尔摩斯一角而走红海内外,人气直线飙升。

究竟“卷福”能否现身,节目组表示目前还在邀请中,一切都有可能。现代快报记者 刘磊

## 《明星到我家》今晚谢幕



今晚10:00,江苏卫视明星真人秀节目《明星到我家》即将迎来大结局。记者了解到,在婆家的最后时光,张柏芝亲自操刀当导演,绝版MV影像留存;黄圣依与老公热舞让婆婆感动流泪;秋瓷炫定制全家福蛋糕,留下大团圆合影;李金铭把先前的合照细心整理,真情告白……

临行前的VCR,黄圣依哭成了泪人,张柏芝立下誓言:“如果我再嫁,一定带老公来这里看他们。”现代快报记者 刘磊

# 苗侨伟来南京做番茄饭 展示型男柔情一面

型男苗侨伟在无线剧集《使徒行者》中指挥一群卧底警员,更英雄救美带江美仪脱离险境,破格演住家男人柔情一面,而在现实中,苗侨伟也是过得简单,生活重心放在家人身上,甚至为他们下厨的一位柔情汉。

近日,苗侨伟与戚美珍夫妇二人到加拿大为儿子苗俊庆祝21岁生日,跟女儿苗彤一家四口叙天伦。11月18日下午6点,苗侨伟在微博(@WeareMiu苗侨伟戚美珍)上传了儿子生日会的照片,写道:“一家四口为庆祝弟弟生日又聚首,

魔怪长大成人了,有时想想……感觉他们长得太快了点,为什么时间总是过得那么快啊!真要好好珍惜跟孩子共处的时间。”照片中苗侨伟夫妇与一对儿女都素颜出镜,对着镜头笑得十分灿烂。

型男加上柔情汉的形象,让众多粉丝爱慕不已,更有粉丝表示,能见上他一面,能吃上一口“苗三哥”做的饭菜,此生就没有遗憾了。

而苗侨伟也感应到了粉丝们对他的爱意,12月20日10点21分,他在微博上向粉丝们透露了他圣

诞节过后的新动向,“童鞋们,12月27日南京‘凤凰城万人美食大会’,我会跟大家分享南京美食。12月28日南京‘城市花园迎新狂欢节’,我会跟大家共渡欢乐时光!到时见!”苗侨伟南京的粉丝们将有机会品尝到他亲自下厨做的饭菜了。

而打动粉丝们的还是他那精湛的演技,从影视界到商界,再从商界回归影视界,苗侨伟的个人历程更值得人回味,出演完83版《射雕英雄传》之后,他拍了很多经典的电视连续剧,《决战玄武门》、《天师执位》、《楚留香》等等,是“无线

五虎将”中最受力捧的一位明星,可在1992年,处在演艺事业高峰期的他却正式离开影坛,开始从商,促使苗侨伟做出这个决定的原因有很多,他曾表示,翁美玲的死、五虎将的决裂,以及后期几部电影突破不大等等都是重要因素。

这一等待就是12年,2004年,苗侨伟接拍了复出后的第一部电视剧《学警雄心》,宣告了他的回归,从年轻帅哥演到中年大叔,演技也不断在进化,而《使徒行者》再次将他的演艺事业推向巅峰,《使徒行者》从播出至今平均收视

32点,最高33点,更成为本年度平均收视(单集计算)冠军,《使徒行者》之所以这么受欢迎,全因剧中的“谁是卧底”引起观众关注,不少网民纷纷在讨论到底谁才是“第五卧底”。

复出后的苗侨伟,带着成熟男人的魅力又一次征服了观众的心。在一次接受采访时,苗侨伟表示:“做任何工作,都要打好基础,一步一步去做,要努力地做每一件事,虽然努力未必成功,但不努力就一定不会成功。尤其是年轻人,不要幻想一步登天。”

碧桂园·如山湖城 年末特惠 仅此一次

最后5天  
抢完即止

总价77万 起 买山水别墅

花市区1套小公寓的钱买120-140m<sup>2</sup>山水美墅  
坐拥万亩山湖风光 更私享200-500m<sup>2</sup>超大花园  
年末特惠 最后一波 抢底价好别墅就趁现在

1月1日起正式涨价

碧桂园  
GAILUAN

项目地址:南京西·温泉温泉旁

400-088-8299

上市编号: 02007 · 香港

